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MA®HMATIKA
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AHANT@@f
1° Oépa

A. i)  ZxoA. BIBAio oeA. 16
i) ZXOA. BIBAio oeA. 13
2XOAIKO BIBAIo o€gA. 65

3(A),4(2),5(N)

2° @éua
a) Tax =4 civar
t-2s)(x-4
F(x) = (1-2s)(x-4) -
Jx -

gival  ouvexng,

(eivars >0, dpa t <0)

< CV =0,25=25%.
Emopévwg, 10 deiyua Twv TIHWV ty, to,.., tioo TNG peTABANTAC T dev eival

OMOIOYEVEC.
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B.epwr.
—4.s-2.-s=-6-s#0(amd utrdBean)

y) H g opigetai oTo [0,+x) apou t —2s
MNa x#4 civai
F a.EPWT. T -2s \/; +2

(x) oo (T-2s)(Vx+2)

Kal

OTTOTE EXOUME

1 1 1
— = [—+2=—
g(4} 4 2

H epatrtopévn (€): y = Ax+B

Etreidn to A(%,g

ETTOMEVWIC
(€):
3° @éua
a) To TI'O'T QUTOKIVATWY WE oo otepo atrd 1.400k.€K. gival
\
2 100% = 2,5%.
47000
10
KUBIOMO

X—-2s=1.400 (1) :
To TTO0OOTO TWV QUTOKIVATWY HE X35 ;E:—Zs X—s X X+s X+25 X+3s
KUBIOMO HIKpOTEPO aTTo 2.000K.£K. €ivarl : -~ 2222 — :
4— 99.7% —>

ﬂ-100%=84%.
4.000
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o/ _ 0,
Opwg 84% ﬂOO%—M gival TO TTOCOOTO TWV QUTOKIVATWY HE KUBIOHO

MIKPOTEPO ATTO X + S .
Apa

X+s=2000 (2)
O1 oxéoeig (1), (2) divouv TO cuoTAHO
X —2s=1400
{ X+$=2000
Qore: X =1.800k.eKk., s =200K.eK.
B) ‘Eotw ta gvdexdueva:
A: TO QUTOKIVNTO €XEI KIVATHPA HE
B: TO autokivnTo £x€&I KIvNTHpa HE
Zn1dpe TNV mBavotnta P(AUB)
To 1TO000TO TWV QUTOKIVA

s =212°=44944 (k.ex)’

To eUPOG TWV VEWV TIHWV BPioKeTal WG €ENG: AV Wy, My gival n pIKpOTEPN KAl N
MeyaAuTepn avTioToixa atro TIC TINES X;, 1=1,2,3,...,4000, 10TE £x0UUE DIABOXIKA:
Mx < Xi < My
1,06 px < 1,06x; < 1,06M
1,06 ux < y; < 1,06My yia kaBe i=1,2,3,...,4000

Ta B¢pata TpoopilovTat Y10 OTOKAEISTIKY| XPTON TG PPOVTIGTNPIOKNG HOVASOG
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‘Ero1, n pikpdTEPN Wy KaI N EYaAUTEPN My atTd TIG TIHEG i, 1=1,2,3,...,4000, eival
My =1,06 jix
My=1,06My

Kal To eUpog Ry eivai:

Ry =My —py=1,06My— 1,06y = 1,06(Myx— px) = 1

= 1,06:1200 = 1272 K.&K.

4° Oépa
a) i) H f eival Tapaywyioiun oto IR (w¢ aToAuy €
f'(x)=—|x-P(A)]+P(K A)+P(K)-x.
Eivau
f'(x)=0 < P(A)+P(
Akopua:

ETTOMEVWC
P(J) = P(K~A) = P(K) kai P(A) £ P(KUA) = P(Q).
Akoua
P(K) <P(A)  (a1d epwtnua (a) (ii))
Emopévwg, av diatdoupe og auEouoa oeIpA TIC TTAPATNPNOEIC, EXOULE:

P(9), P(D), P(KNA), P(K), P(K), P(K), P(A), P(KUA), P(KUA), P(Q).
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H didpecog autwy Twv 10 TTapatnerocwy gival To nuiddpoioua Tng 5™ kai

6" raparipnong: & = P(K)+P(K) J2r PK) =P(K)
Erol
Akoua

2
<P
TEA
P(K)+P(A
{/I\\ Q TOU TTAPOKATONITI

o¢:
™m
x| P@ Rk

Vi 2 1 3 1 2 1

OKEUAZoYUE~ TO~ DIAYPOAUPO KOl TO TTOAUYWVO OCUXVOTATWY  TwV

paTnpEnoswV (d1Iakpitr PETARANTA).

Aldypappa
OUXVOTATWVY

P(@) P(KAA) P(K) P(A) P(KUA) P(Q) Xi

Ta B¢pata TpoopilovTat Y10 OTOKAEISTIKY| XPTON TG PPOVTIGTNPIOKNG HOVASOG
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Vi

A
1 I
7 A N —— MoAUywvo
) OUXVOTATWVY

>
P@) P(KNA) P(K) P(A) P(KUA) P(Q)  X; é\\i
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Znueiwon yia tn BabuoAoyia rou 1ou Oéuarog:

B. Movadeg 10. Emmiuépouc 4 uyovadeg yia tnv 11 181étnta kai 6 povadeg yia tnv
2" 18161nTA.
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